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							Adam Lewandowski

							Burmistrz Śremu



	Uprzejmie informuję, że podczas obrad XII sesji Rady 18 września 2015 r. radni złożyli następujące interpelacje, wnioski i zapytania:


INTERPELACJE:

1. Radny, Pan Piotr Mulkowski złożył interpelację w sprawie wypłaty odszkodowania po rozprawie sądowej na rzecz Pana Radosława Łucki za jego zwolnienie; kiedy będzie wypłacone, kto poniesie koszty, jeżeli gmina, to z jakiej pozycji w budżecie.
2. Radny , Pan Tomasz Jakuszek złożył interpelację w sprawie sprzedaży nieruchomości w Parku Powstańców Wielkopolskich przez Śremski Sport Sp. z o.o. – za jaką kwotę, czy kwota zawierała VAT, jak powyższa kwota została wydatkowana przez Śremski Sport Sp. z o.o.
3. Radny, Pan Cezary Strzelec złożył następujące interpelacje:
► w sprawie wyremontowania fragmentu chodnika przy ul. Kopernika w Śremie,
► w sprawie pracowników Spółki Śremski Sport – dotyczy znalezienia im pracy w przypadku gdyby pracownicy nie mieli zajęcia w spółce.


WNIOSKI:

1. Radny, Pan Tomasz Klaczyński poprosił o:

► uporządkowanie terenu wokół Gimnazjum na Jezioranach, teren został sprzedany, natomiast nie jest ogrodzony i nie jest uporządkowany, poprosił o to, żeby nowy podmiot uporządkował i ogrodził ten teren, 
► rozważenie wprowadzenia zakazu jazdy rowerem między rondami, zaczynając na moście, a kończąc na światłach przy Kościele na Jezioranach; jest tam na tych odcinkach podwójna linia zakazująca wyprzedzania, jest ścieżka rowerowa, jazda za zawodowym kolarzem nie jest problemem, a za osobą na składaku już jest.
2. Radny, Pan Tomasz Jakuszek poprosił  o informację o ostatnich remontach wykonanych na ulicy Mała Rzeźnicka w Śremie.
3. Radny, Pan Cezary Strzelec poprosił o wyjaśnienie sprawy związanej z pkt. IV sprawozdania Burmistrza  – prace budowlano-remontowe, gdzie  w tabelce  oświetlenie jest zapis: 
„- oświetlenie parkowe ul. Strusia – 5 lamp – wykonane,
- oświetlenie drogowe ul. Śniadeckich – 9 lamp – wykonane”. 
Stwierdził, że na ulicy Śniadeckiego pojawiły się nowe lampy, a na ul. Strusia są już od kilku lat. W tym punkcie są wymieszane i remonty  i robienie nowych lamp, jak ma to rozumieć?



ZAPYTANIA:


1. Radny, Pan Tomasz Klaczyński zapytał się:

► jaka była cena za 1 m2 sprzedanej  w trybie bezprzetargowym na 	poszerzenie nieruchomości sąsiedniej, nieruchomości gruntowej niezabudowaną o powierzchni 1 590,00m2, zlokalizowaną w Śremie przy ul. Józefa Piłsudskiego,
► jaka była cena za 1 m2 nabytej w trybie administracyjnym nieruchomości o łącznej powierzchni 1 070,00m2, zlokalizowanej  w miejscowości Psarskie przy ul. Aleja Platanowa z przeznaczeniem pod  gminną drogę,
► czy podmiot, który prowadził działalność handlową polegającą na lokalu gastronomicznym przy ul. Wyszyńskiego przy moście, poprzedni podmiot, występował o koncesję na alkohol, jeżeli tak, to jakie było uzasadnienie odmowy i w jaki sposób wytyczano trasę dla obecnego użytkownika czy właściciela lokalu, że tą koncesję otrzymał?




2. Radny, Pan Marek Basaj zapytał się w związku z otwarciem nowego targowiska, o rezerwację miejsc, w jakim trybie i jakie kryterium brano pod uwagę przy przyznawaniu rezerwacji?






Załączniki:
1. Treść interpelacji radnego P.Mulkowskiego  – 1 egz.
2.  Treść interpelacji radnego T. Jakuszka          – 1 egz.
3. Treść interpelacji radnego C.Strzelca		   – 1 egz.
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